

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Інженерія програмного забезпечення»
для підготовки здобувачів вищої освіти
першого (бакалаврського) рівня

Освітня програма «Інженерія програмного забезпечення» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня передбачає підготовку фахівців, здатних проводити дослідження у сфері інформаційних технологій та розробки програмного забезпечення. Така потреба викликана розвитком можливості застосування комп'ютерних технологій, програмного забезпечення у різних сферах життя, а також можливістю дистанційної роботи в складних умовах.

Освітня програма, що представлена на рецензування, розроблена співробітниками кафедри комп'ютерних наук Національного університету біоресурсів і природокористування України після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності.

Навчальний план освітньої програми містить як обов'язкові, так і вибіркові дисципліни, для яких дотримано співвідношення у відповідності з вимогами МОН України:

Така студентоорієнтована система дозволяє охопити велике коло дисциплін, які формують у здобувачів відповідні загальні і фахові компетентності, які співпадають з компетентностями відповідного стандарту.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 121 Інженерія програмного забезпечення з урахуванням досвіду потенційних роботодавців.

Можна зазначити, що освітня програма першого (бакалаврського) рівня «Інженерія програмного забезпечення» може бути рекомендована для підготовки фахівців за спеціальністю 121 Інженерія програмного забезпечення. Підготовка за цією освітньо-професійною програмою забезпечує наявність фахівців, які конкурентоспроможні на ринку праці і можуть вступати до магістратури (другого рівня вищої освіти).

Рецензент

**декан факультету прикладної математики
Київського політехнічного інституту
ім. Ігоря Сікорського,
д.т.н., професор**



Іван Дичка